

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 03.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005924576

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Besi Switzerland AG, Steinhausen

Besi Switzerland AG (Besi Switzerland SA) (Besi Switzerland Ltd) Hinterbergstrasse 32A 6312 Steinhausen

Besi Switzerland AG, in Steinhausen, CHE-106.914.962, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 169 vom 01.09.2023, Publ. 1005828720). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kopp-Battaglia, Andrea Alexandra, von Surses, in Schattdorf, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 21058 vom 27.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 169, Datum: 01.09.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug